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звернутися до чинних Міжнародних стандартів бухгалтерського 

обліку і Міжнародних стандартів фінансової звітності й 

застосувати закладені ними принципові підходи [3]. 

Хоча Міжнародні стандарти фінансової звітності прямо 

не вказують на криптоактиви, відповіді на питання щодо обліку 

криптоактивів, які демонструють схожі ознаки до ознак 

традиційних активів слід шукати у стандартах, що описують такі 

активи. Тобто дія чинних Міжнародних стандартів фінансової 

звітності може поширюватися на криптооб’єкти відповідно до 

пункту 7 Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 8 

«Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки», який 

вимагає використання конкретного стандарту МСФЗ, якщо такий 

може бути застосовуваним.  

 

Література. 

1. KPMG report: cryptoassets are now impossible to ignore 

but there are still challenges facing institualization URL: 

https://www.theblockcrypto.com/2018/11/19/kpmg-report-cryptoassets-

are-now-impossible-to-ignore-but-there-are-still-challenges-facing-

institutionalization/. 

2. Brukhanskyi R., Spilnyk I. Cryptographic Objects in the 

Accounting System. Proceedings of 9th International Conference on 

Advanced Computer Information Technologies, ACIT’2019, pp. 384-

387. 

3. Міжнародні стандарти фінансової звітності. URL: 

https://mof.gov.ua/uk/mizhnarodni-standarti-finansovoi-zvitnosti. 

 

ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА: СУТНІСТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ  

 

Чайка О. В., Стренадко В. Р., Остапенко Ю. І., студенти*, 

Харківський національний технічний університет  

сільського господарства імені Петра Василенка 

 
Нові економічні реалії спонукали підприємства 

переглянути свою господарську політику. При розробці стратегії 

розвитку підприємства важливо розуміти можливості і загрози на 
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різних ринках. Також велике значення має відповідність 

організації бухгалтерського обліку законодавству і потребам 

підприємства. Саме тому для ефективної роботи підприємства 

велике значення має якість і актуальність облікової політики.  

Згідно з Законом України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні», облікова політика – сукупність 

принципів, методів і процедур, що використовуються 

підприємством для ведення бухгалтерського обліку, складання та 

подання фінансової звітності [1]. 

У МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках 

та помилки» зазначається таке визначення: облікові політики – це 

конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, 

застосовані суб’єктом господарювання при складанні та поданні 

фінансової звітності [2]. 

Т.Г. Маренич зазначає, що якісно розроблена облікова 

політика є основним законодавчим актом підприємства щодо 

порядку ведення бухгалтерського обліку в умовах виробництва. 

Грамотно обрані елементи облікової політики допоможуть 

зробити облік «прозорим», зменшити кількість можливих 

помилок та штрафних санкцій, одержати найбільш корисну 

інформацію, яка дійсно необхідна користувачам для прийняття 

правильних висновків про діяльність підприємства та порівняння 

показників фінансових звітів з показниками інших 

підприємств [3].  

Основною метою облікової політики підприємства є 

розкриття тих методів ведення та організації бухгалтерського 

обліку, які могли б впливати на прийняття тих чи інших 

управлінських рішень зацікавленими користувачами інформації. 

Вибір конкретного варіанту обліку може зробити 

істотний вплив на обсяг облікової роботи, розмежування 

відповідальності за ті чи інші облікові процеси, поява нових 

процедур, збільшення кількості створюваних і оброблюваних 

документів.  

Велике значення при розробки ефективної облікової 

політики надає і аналіз сильних і слабких сторін підприємства, 

сформована корпоративна культура фірми і специфіка політики 

власників. Так як саме ці фактори визначають обмеження і 

можливості при виборі напрямків розвитку. 
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На сьогоднішній день підприємству, що б активно 

розвиватися необхідно створити таку облікову політику, що б 

вона повністю включала в себе організацію правил облікового 

процесу всіх сфер діяльності юридичної особи. Зокрема, 

регулювала організацію облікового процесу виробничих запасів, 

враховуючи специфіку виробництва та класифікацію запасів, 

взаєморозрахунки з персоналом і облік персоналу, систему 

оподаткування, питання організації бухгалтерського обліку на 

підприємствах в рамках договорів соціального партнерства, якщо 

дані проекти плануються і т. д. 

Облікова політика підприємства формується головним 

бухгалтером або іншою особою, на яку відповідно до 

законодавства покладено ведення бухгалтерського обліку, та 

затверджується керівником підприємства (наказом, 

розпорядженням) і застосовується всіма структурними 

підрозділами, включаючи виділені на окремий баланс. 

При цьому затверджуються: 

- робочий план рахунків, що включає в себе синтетичні і 

аналітичні рахунки, які можуть бути використані при веденні 

бухгалтерського обліку; 

- форми первинних облікових документів, розроблені з 

урахуванням специфіки діяльності підприємства, за якими не 

передбачені типові форми первинних облікових документів, а також 

форми документів для внутрішньої бухгалтерської звітності; 

- порядок проведення інвентаризації активів і зобов’язань; 

- методи оцінки активів і зобов'язань; 

- правила документообігу і технологія обробки даних; 

- порядок контролю за бухгалтерськими операціями; 

- інші рішення, необхідні для організації обліку. 

Облікова політика повинна застосовуватися послідовно з 

року в рік. 

Якщо на підприємствах, суб’єктах малого і середнього 

бізнесу, керівник самостійно виконує обов'язки головного 

бухгалтера, то він несе відповідальність за організацію і 

дотримання облікової політики. При цьому фахівці 

рекомендують в даному випадку звертатися в спеціалізовані 

центри з надання бухгалтерських послуг для розробки облікової 

політики, так як керівник, якщо він не має практичного досвіду в 
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бухгалтерському обліку та освіти, може не приділити достатньої 

уваги певним аспектам облікової політики. 

На підставі вищесказаного можна зробити висновок, що 

облікова політика є важливим елементом успішного 

функціонування підприємства. Підприємствам варто приділяти 

особливу увагу до розробки даного документу, що значно 

підвищить якість організації бухгалтерського обліку на 

підприємстві й знизить ризики порушення законодавства. 
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Власний капітал завжди вважався основним джерелом 

засобів для створення, існування і розвитку будь-якого 

підприємства. Планування капіталу в ринкових умовах вимагає 

нових підходів до бухгалтерського обліку та економічного 

аналізу його формування, раціонального і ефективного 

використання з метою забезпечення його приросту в інтересах 

власників (винагорода), держави (формування бази 

оподаткування), створення стабільності діяльності (формування 

резервів з прибутку), розвитку і розширення виробництва (за 


